

2020

"NYERS GYAPJÚTÓL A KÉSZ TERMÉKIG"

Készítette: Nagy Dóra

2019 szeptemberében megérkezett hozzám Jobaházáról Boglárka nevű alpaka gyapja, viszonylag szép tisztán. Kiterítettem a napra , hogy szellőzőn.



2020 Február. Első "tavaszi" napon beáztattam a gyapjút meleg vízbe, majd megismételtem az áztatást mosószappan hozzáadásával. Esővízben öblítettem



Az öblítés után kinyomkodtam a vizet és kézzel kiszedegettem a durvább szennyeződésekét, többek között szalma, bogáncs, takarmány darabkák. Ezután következett a szárítás napon majd a meleg szobában.



Miután megszáradt, elkezdtem a farkasolást, vagyis kézzel jól megtépkedtem, fellazítottam a szálakat, kiesett még sok mindenféle oda nem való dolog.



Kiszabtam kör alakúra a nemez mellénykéhez a gézt, (miután a próbának szánt szabásminta jól állt rajtam), és ezzel párhuzamosan két darab kutyakefével megkezdtem a megfarkasolt alpakát kártolni, hogy a szőrök beálljanak katonásan -párhuzamba és azonnal elkezdtem pakolni a gézre



Díszítésnek selyemszál, bambuszszál, merinó, kecskemohair került napsugarasan a gézre pakolt alpakafelhőre, majd beborítottam még egy kör alakú gézzel, hogy nemezeléskor bele kapaszkodjanak a szálak a gézbe és "kevésbé" szöszölgjön. (Nem úsztam meg a szöszölést így sem.)



Elkezdődött a nemezelés, szappanos langyos vizet spricceltem és óvatosan lépegettem majd kézzel simogattam.



Feltekertem, hengereltem, kiengedtem, újra feltekertem és minden irányból hengereltem. Míg a géz rétegek között biztonságosan össze nem gubancolódtak a szálak, gyúrtam, nyúztam, amíg nem lett jó. (Öblítés, szárítás)



Nagyon szép volt vakító fehérén is, de bedobtam vörös- és lilahagyma héja főzetébe kevés timsóval, így vált aranyszínűvé.



Édesapám potyókaszilva száraz ágából készített gombot. A jövőben szeretném viselni, mert nagyon könnyű darab, elképzelhető hogy vékony bélést fog kapni idővel, hogy jobban ellenálljon a z időnek és a szösz kevésbé legyen zavaró. Tanulságos és kalandos munkafolyamat volt.-Köszönet a lehetőségért.

